
Diagonal mittens
автор @teplaya_and_masha

Все материалы данного описания являются объектами авторского права, принадлежат автору
описания и предназначены только для личного, закрытого использования. Запрещается копирование,
распространение (в т.ч. некоммерческое), переработка, продажа или любое иное использование (как

полного описания, так и его частей) без предварительного согласия правообладателя.
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Варежки вяжутся на круговых спицах способом Magic Loop по одной.
При желании вы можете вязать две варежки одновременно или

использовать чулочные спицы, но в этом случае распределение петель
нужно выполнить самостоятельно.

Пряжа

 Regia Premium Merino Yak – 420 м/100г, 1 моток для однотонных варежек, по 0,5 
мотка разных цветов для двухцветных

Скидка 10% у @koza.wool по промокоду teplaya10

 Katia Kashwool – 410м/100г, 1 моток для однотонных варежек, по 0,5 мотка 
разных цветов для двухцветных

Скидка 7% для новых покупателей или плюс 5% к карте у @salon_ili_ili по промокоду 
teplaya5

 Casagrande Ampezzo – 210м/50г, 2 мотка одного цвета или по 1 мотку разных

 Casagrande Yak 80 – 280м/50г, 2 мотка одного цвета или по 1 мотку разных

Скидка 7% на оба артикула у @atmospherestore.ru по промокоду ТЁПЛАЯ

 De Rerum Natura Albertine – 200м/50г, 2 мотка одного цвета или по 1 мотку 
разных

Скидка 5% у @woolnity по промокоду teplaya5

 Drops Nord – 170 м/50г, 2 мотка одного цвета или по 1 мотку разных

 Filcolana Indiecita – 165м/50г, 2 мотка одного цвета или по 1 мотку разных

 Sarlag Yak – 200м/50г, 2 мотка одного цвета или по 1 мотку разных

Также подойдут носочные артикулы: Katia Camel, Katia Andes, Lana grossa Late 
Night, Regia Soft Glitter и другие.

Здесь указаны те виды пряжи, которые использовались при тестировании модели. 
При желании вы можете использовать другую пряжу похожего метража и свойств,
при условии попадания в заданную плотность.
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Инструменты и материалы

 Круговые спицы 80-100 см, диаметр 2-3 мм

 Крючок 2,5-3 мм

 Трикотажная игла

 Маркеры для вязания

 Контрастная нить той же толщины для временного набора

РАЗМЕРЫ

Размер 1: обхват ладони 15,5-17 см = 42 петли

Размер 2: обхват ладони 17,5-19 см = 46 петель

Размер 3: обхват ладони 19,5-21 см = 50 петель

ПЛОТНОСТЬ

В лицевой глади 28 петель в 10 см, 39 рядов в 10 см (по высоте может быть 
погрешность +-1 ряд)

Как связать образец?

Плотность вязания по кругу и поворотными рядами может отличаться. Если у вас 
нет (или мало) опыта в вязании по кругу (и на чулочных спицах, и способом Magic 
Loop), связать вязать образец нужно так же, как и само изделие, то есть по кругу.

Набираем 35 петель + 1 для соединения в круг, замыкаем вязание в круг. Первые 2 
ряда вяжем резинкой 1*1, чтобы полотно не закручивалось, дальше вяжем лицевой 
гладью около 6-7 см по высоте. Последние 2 ряда также вяжем резинкой 1*1, 
закрываем вязание (любым удобным способом, видео можно найти на YouTube).

Дальше образец обязательно нужно постирать и дать высохнуть. Разрезаем образец 
по вертикали, берём линейку и замеряем, сколько петель получилось в 10 см образца. 
Если петель больше, чем 28, значит, вы вяжете более плотно, чем нужно для 
конкретных расчётов. Тогда нужно взять спицы потолще (на 0,25-0,5 размера). Если, 
наоборот, в 10 см оказалось меньше 28 петель, значит, вы вяжете более свободно. 
Возьмите спицы меньшего размера, чтобы попасть в заданные расчёты.

Также плотность можно скорректировать с помощью материала спиц (на 
металлических спицах плотность обычно получается рыхлее, на деревянных и 
бамбуковых — туже) или за счёт постановки рук и натяжения нити.
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Что делать, если не получается попасть в плотность?

Если нет возможности поменять спицы или даже на разных номерах спиц не 
получается попасть в плотность, можно скорректировать размер под свою плотность. 
При более плотном вязании вяжите размер на 1 см больше вашего. При более рыхлом 
вязании наоборот — на 1 см меньше вашего.

МЕРКИ

Мерка 1 — обхват кисти

Мерка 2 — длина ладони от основания до
кончика среднего пальца
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ПЕРВАЯ ЧАСТЬ ВАРЕЖКИ

Манжета

Видео временного набора https://youtu.be/ZvtR8xEn83k

С помощью крючка набираем 42/46/50 петель.

Делаем на крючке скользящую петлю. Располагаем крючок справа, а спицу слева, 
рабочая нить под спицей. Крючком захватываем нить и протягиваем через петлю. Снова 
уводим нить под спицу и формируем следующую петлю.

Распределяем петли по двум спицам поровну.

(Начало ряда находится над хвостиком, я всегда ориентируюсь на него. Но если вам 
привычнее использовать маркер, то его можно повесить на правую спицу.)
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Вяжем 3 лицевых ряда. Дальше на внутренней стороне кисти будем вязать лицевые 
петли, а на внешней стороне - узор.

 

Схема дана для размера 1. В размерах 2 и 3 схема та же, но справа и слева
добавляются по 1 лицевой петле (для размера 2) и по 2 лицевые петли (для 
размера 3).
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Ряды 1 и 2:
Левая варежка: Первая спица: 0/1/2 лицевые, *3 изн, 3 лиц* - повторяем действия 

между ** 3 раза, 3 изн, 0/1/2  лицевые. Вторая спица: все петли лиц.
Правая варежка: Первая спица: 0/1/2 лицевые, *3 изн, 3 лиц* - повторяем действия 

между ** 3 раза, 3 изн, 0/1/2 лицевые. Вторая спица: все петли лиц.

Ряды 3 и 4:
Левая варежка: Первая спица: 0/1/2 лицевые, 2 изн, *3 лиц, 3 изн* - повторяем 3 раза, 

1 лиц, 0/1/2  лицевые. Вторая спица: все лиц.
Правая варежка: Первая спица: 0/1/2 лицевые, 1 лиц, *3 изн, 3 лиц* - повторяем 3 

раза, 2 изн, 0/1/2 лицевые. Вторая спица: все петли лиц.

Ряды 5 и 6:
Левая варежка: Первая спица: 0/1/2 лицевые, 1 изн, *3 лиц, 3 изн* - повторяем 3 раза, 

2 лиц, 0/1/2  лицевые. Вторая спица: все лиц.
Правая варежка: Первая спица: 0/1/2 лицевые, 2 лиц, *3 изн, 3 лиц* - повторяем 3 

раза, 1 изн, /1/2 лицевые. Вторая спица: все петли лиц.

Ряды 7 и 8:
Левая варежка: Первая спица: 0/1/2 лицевые, *3 лиц, 3 изн* - повторяем 3 раза, 3 лиц, 

0/1/2  лицевые. Вторая спица: все лиц.
Правая варежка: Первая спица: 0/1/2 лицевые, *3 лиц, 3 изн* - повторяем 3 раза, 3 

лиц, 0/1/2  лицевые. Вторая спица: все петли лиц.

Ряды 9 и 10:
Левая варежка: Первая спица: 0/1/2 лицевые, 2 лиц, *3 изн, 3 лиц* - повторяем 3 раза, 

1 изн, 0/1/2 лицевые. Вторая спица: все лиц.
Правая варежка: Первая спица: 0/1/2 лицевые, 1 изн, *3 лиц, 3 изн* - повторяем 3 

раза, 2 лиц, 0/1/2 лицевые.  Вторая спица: все петли лиц.

Ряды 11 и 12:
Левая варежка: Первая спица: 0/1/2 лицевые, 1 лиц, *3 изн, 3 лиц* - повторяем 3 раза, 

2 изн, 0/1/2 лицевые. Вторая спица: все лиц.
Правая варежка: Первая спица: 0/1/2 лицевые, 2 изн, *3 лиц, 3 изн* - повторяем 3 

раза, 1 лиц, 0/1/2 лицевые.  Вторая спица: все петли лиц.
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До начала большого пальца вяжем 2 полных раппорта — это в сумме 27 рядов (вместе 
с 3 лицевыми в начале манжеты). Длина манжеты получится около 7 см. При желании 
можно сделать более длинную манжету.

Клин большого пальца

Большой палец будет располагаться не ровно сбоку, а со смещением на ладонь, так 
варежка комфортно сядет по руке. Мы сформируем треугольный клин большого пальца 
с помощью прибавок из накидов (ритм прибавлений будет неравномерный).

На размер 1 прибавим 15 дополнительных петель, на размеры 2 и 3 — 17 
дополнительных петель.

На левой варежке клин начнётся за 4 петли до конца 2 спицы, на правой — через 4 
петли от начала второй спицы. (На второй части варежки клин будет располагаться на 
первой спице.)

Схема дана для размера 1, размеры 2 и 3 вяжутся точно так же, но сверху будут 
ещё 4 ряда.
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Видео прибавок на клин https://youtu.be/X17P9Bcr-GM

1 ряд клина

Левая варежка: Первая спица: узор. Вторая спица: все петли вяжем лицевыми 
(17/19/21), кроме четырёх последних, делаем прямой накид (накидываем нить по 
направлению от себя) и вяжем 4 лицевые.

Правая варежка: Первая спица: узор. Вторая спица: вяжем 4 лицевые, делаем прямой 
накид (накидываем нить по направлению от себя), оставшиеся петли вяжем лицевыми.

2 и 3 ряды клина

Эти 2 ряда вяжем по рисунку (то есть петли внутренней стороны кисти — лицевыми, 
петли внешней стороны — по узору). Накид провязываем скрещенным за заднюю 
стенку!

4 ряд клина

Снова ряд с прибавками:

Левая варежка: Первая спица: узор. Вторая спица: 17/19/21 лицевых, вешаем маркер 
на правую спицу, делаем обратный накид (накидываем нить по направлению к себе), 1 
лицевая, делаем прямой накид (накидываем нить по направлению от себя), вешаем 
маркер, 4 лицевые.

Правая варежка: Первая спица: узор. Вторая спица: 4 лицевые, вешаем маркер на 
правую спицу, делаем обратный накид (накидываем нить по направлению к себе), 1 
лицевая, делаем прямой накид (накидываем нить по направлению от себя), вешаем 
маркер, все петли лицевые до конца спицы.

5 и 6 ряды клина

После прибавок снова два ряда по рисунку (оба накида провязываем скрещенными).

Дальше мы будем чередовать 1 ряд с прибавками и 2 ряда без них, пока не прибавим 
11 петель (считаем их между маркерами). Повторяем следующие действия:

Левая варежка: Первая спица: узор. Вторая спица:

 Все лицевые до маркера, переносим маркер на правую спицу

 Обратный накид (накидываем нить по направлению К СЕБЕ)

 Петли до следующего маркера лицевые

 Прямой накид (накидываем нить по направлению ОТ СЕБЯ)

 Переносим маркер, 4 петли лицевые.
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Правая варежка: Первая спица: узор. Вторая спица:

 4 петли лицевые, переносим маркер на правую спицу

 Обратный накид (накидываем нить по направлению К СЕБЕ)

 Петли до следующего маркера лицевые

 Прямой накид (накидываем нить по направлению ОТ СЕБЯ)

 Переносим маркер, все петли лицевые.

Не забывайте пересчитывать прибавленные петли между маркерами. Когда мы
прибавили 11 петель, сделаем прибавки уже через 3 ряда - 2 раза для размера 1 и  
3 раза для размеров 2 и 3.

То есть после 17 ряда с прибавками (когда между
маркерами 11 петель) вяжем 3 ряда по рисунку,
потом прибавляем ещё 2 петли, снова вяжем 3 ряда
по рисунку, ещё 2 петли прибавляем. Теперь между
маркерами должно оказаться 15 для размера 1 и 17
для размеров 2 и 3 петель. После этого вяжем ещё 3
ряда.

Теперь отделим большой палец, но 2 петли из
прибавленных оставим на ладони.

Видео отделения большого пальца https://youtu.be/ynqTDQ5ExlM

(На видео для примера показана левая варежка, правую варежку делаем по тексту.)

Левая варежка: Первая спица: узор. Вторая спица: вяжем все петли до маркера 
лицевыми, снимаем маркер, вяжем ещё 2 лицевые петли. Берём иголку с контрастной 
нитью (примерно 10 см) и снимаем на неё все петли до следующего маркера (13/15/15 
петель). Соединяем 2 части ладони и довязываем оставшиеся 4 петли (вяжем 
плотненько, не давая петлям в месте соединения растянуться). Хвостики контрастной 
нити убираем внутрь варежки.

Правая варежка: Первая спица: узор. Вторая спица: вяжем 4 лицевые петли до 
первого маркера, снимаем его. Берём иголку с контрастной нитью (примерно 10 см) и 
снимаем на неё все петли, кроме двух последних перед маркером (13/15/15 петель). 
Соединяем 2 части ладони и довязываем оставшиеся петли ладони (вяжем плотненько, 
не давая петлям в месте соединения растянуться). Хвостики контрастной нити убираем
внутрь варежки.
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После отделения большого пальца на петлях внутренней стороны кисти оказывается 
на 2 петли больше. В следующем ряду после отделения нам нужно передвинуть 1 
петлю на внешнюю сторону кисти.

Левая варежка: Первая спица — узор. Вторая спица: провязываем первую петлю 
лицевой и сразу вытягиваем правую спицу, чтобы провязанная петля сдвинулась на 
леску к петлям узора. Остальные петли вяжем лицевыми.

Правая варежка: Первая спица: узор. Вторая спица: все петли лицевыми, кроме 
последней на спице — ее нужно сдвинуть к петлям узора, вытянув левую спицу (её мы 
дальше тоже провяжем лицевой). Остальные петли вяжем лицевыми.

На каждой спице сейчас должно оказаться одинаковое количество петель (22/24/26).

На второй части варежки переносим петли аналогичным образом, но с ПЕРВОЙ 
спицы на ВТОРУЮ.

Перенесённую на сторону узора петлю вяжем лицевой в каждом ряду.

Следующие ряды вяжем по рисунку, пока не достигнем кончика мизинца. 
Обязательно посчитайте, сколько рядов у вас получилось от отделения большого 
пальца до последнего ряда перед убавками (чтобы свериться, когда будем вязать 
вторую часть варежки).

Для ориентра кол-во рядов от отделения большого пальца до начала убавок (при 
попадании в плотность 39 рядов в 10 см):

• на длину ладони ±16 см — 25 рядов

• на длину ладони ±18 см — 33 ряда

• на длину ладони ±20 см — 40 рядов
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Убавки

Убавки мы будем выполнять на первых двух и на последних двух петлях каждой 
спицы, то есть в каждом ряду с убавками сокращаем по 4 петли. Первая убавка на 
спице — с наклоном влево, вторая убавка — с наклоном вправо.

Между убавками на внешней стороне варежки продолжаем вязать узор, постепенно 
уменьшая раппорт на 1 клеточку с каждой стороны. В следующем ряду над убавкой 
всегда вяжем лицевую петлю. Между убавками на внутренней стороне варежки вяжем 
просто лицевые.

То, как будет ложиться узор между убавками с внешней стороны кисти, зависит от 
того, на каком ряду узора вы остановились.

Ритм убавок в размере 1: 1 раз через 2 ряда, 3 раза через 1 ряд, дальше в каждом 
ряду, пока на каждой спице не останется по 6 петель (в сумме 12). Потом 3 убавки 
подряд в одном ряду: убавка влево, убавка вправо, убавка вправо (на каждой спице). 
На спицах в сумме остаётся 6 петель. Закрываем петли (видео на стр. 14).

Ритм убавок в размерах 2 и 3: 1 раз через 2 ряда, 4 раза через 1 ряд, дальше в 
каждом ряду, пока на каждой спице не останется по 6 петель (в сумме 12). Потом 3 
убавки подряд в одном ряду: убавка влево, убавка вправо, убавка вправо (на каждой 
спице). На спицах в сумме остаётся 6 петель. Закрываем петли (видео на стр. 14).

Видео убавок на мыске варежки https://youtu.be/BJG1xJ294wE 

Схема убавок дана исключительно для примера. Здесь убавки начинаются
с 1 ряда раппорта в 1 размере на левой варежке. В других размерах делаем 
по аналогии и по логике узора.
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Косым шрифтом выделены петли, на которых продолжаем вязать узор.

Ряд 1: первая спица: убавка влево, 1 изн, *3 лиц, 3 изн* - повторяем ** 2 раза, 3 лиц, 
2 изн, убавка вправо. Вторая спица: убавка влево, все лиц, кроме 2 последних на спице, 
убавка вправо.

Ряд 2: 1 лиц, 1 изн, *3 лиц, 3 изн* - повторяем ** 2 раза, 3 лиц, 2 изн, 1 лиц. Вторая 
спица: все петли лиц.

Ряд 3: 1 лиц, *3 лиц, 3 изн* - повторяем ** 3 раза, 1 лиц. Вторая спица: все петли 
лиц.

Ряд 4: убавка влево, 2 лиц, *3 изн, 3 лиц* - повторяем ** 2 раза, 2 изн, убавка вправо.
Вторая спица: убавка влево, все лиц, кроме 2 последних на спице, убавка вправо.

Ряд 5: 1 лиц, 1 лиц, *3 изн, 3 лиц* - повторяем ** 2 раза, 3 изн, 1 лиц. Вторая спица: 
все петли лиц.

Ряд 6: убавка влево, *3 изн, 3 лиц* - повторяем ** 2 раза, 2 изн, убавка вправо. 
Вторая спица: убавка влево, все лиц, кроме 2 последних на спице, убавка вправо.

Ряд 7: 1 лиц, 2 изн, *3 лиц, 3 изн* - повторяем ** 2 раза, 1 лиц. Вторая спица: все 
петли лиц.

Ряд 8: убавка влево, 1 изн, 3 лиц, 3 изн, 3 лиц, 2 изн, убавка вправо. Вторая спица: 
убавка влево, все лиц, кроме 2 последних на спице, убавка вправо.

Ряд 9: 1 лиц, *3 лиц, 3 изн* - повторяем ** 2 раза, 1 лиц. Вторая спица: все петли 
лиц.

Ряд 10: убавка влево, 2 лиц, 3 изн, 3 лиц, 2 изн, убавка вправо. Вторая спица: убавка 
влево, все лиц, кроме 2 последних на спице, убавка вправо.

Ряд 11: убавка влево, 3 изн, 3 лиц, 2 изн, убавка вправо. Вторая спица: убавка влево, 
все лиц, кроме 2 последних на спице, убавка вправо.

Ряд 12: убавка влево, 2 изн, 3 лиц, 1 лиц, убавка вправо. Вторая спица: убавка влево, 
все лиц, кроме 2 последних на спице, убавка вправо.

Ряд 13: убавка влево, 3 лиц, 1 изн, убавка вправо. Вторая спица: убавка влево, все 
лиц, кроме 2 последних на спице, убавка вправо.

Ряд 14: убавка влево, убавка вправо, убавка вправо. Вторая спица: убавка влево, 
убавка вправо, убавка вправо.
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Закрытие «ромашки»

Видео закрытия ромашки https://youtu.be/5kW1LRd4TVc 

1. Провязываем последнюю убавку и возвращаем
петлю обратно на левую спицу. Назовём эту
пронесённую петлю «петля Х». Объединяем петлю
Х с петлями на леске и располагаем их на левой
спице.

2. Находим петлю под петлёй Х и подтягиваем её
за правую стенку.

3. Последовательно подтягиваем все петли слева
от петли Х и перекидываем через неё. То есть:
подтянули петлю слева от петли Х, перекинули
через неё, отпустили. Делаем то же самое со
следущей петлей, которая слева от петли Х.

4. Когда все петли первой спицы перекинули,
сдвигаем петлю Х к петлям на леске, а потом их все вместе сдвигаем на спицу.

5. Повторяем действия из пункта 2, пока на спице не останется последняя петля Х.

6. Подтягиваем ее, отрезаем хвостик. Протягиваем хвостик через петлю Х и 
затягиваем её. Хвостик прячем внутрь и заправляем.

Большой палец

Снимаем отложенные на нить петли на 2 спицы:
5 петель на первую и 8 (10 для размеров 2 и 3)
петель на вторую. Дальше на большой палец нам
нужно поднять 4 дополнительные петли из полотна.

Если обхват большого пальца 6,5 см и больше,
можно поднять 5 петель из полотна для более
комфортной посадки.

При поднятии петель образуются небольшие
дырочки в основании большого пальца. Их мы
закроем позже с помощью хвостика нити.

Видео поднятия дополнительных петель https://youtu.be/qq7jwGV97sE     
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Находим петли, которые соединяются
протяжкой с петлями на леске (на фото отмечены
зелёным кружочком). Помечаем их маркерами —
это те петли, из которых нельзя поднимать
дополнительные, так как они растянутся.

Дополнительные петли поднимаем из тех
петель, которые находятся над и под отмеченными
(на фото отмечены стрелочками). Из каждой из
этих петель поднимаем 1 лицевую петлю.

На видео по ссылке выше всё показано
наглядно.

Первой петлёй ряда считается первая поднятая
из полотна петля.

Вяжем по кругу необходимое кол-во рядов, пока до кончика пальца не останется 
около 5 мм (для ориентира на палец 5 см я вяжу 21-22 ряда). Обязательно запишите 
кол-во рядов до начала убавок, чтобы на второй части варежки связать столько же. 
Дальше делаем убавки.

Видео убавок большого пальца https://youtu.be/ljHc0ySnTVQ

Размер 1

Ряд 1: убавка вправо, 4 лиц,  убавка вправо, 4 лиц,  убавка вправо, 3 лиц.

Ряд 2:  убавка вправо, 3 лиц,  убавка вправо, 3 лиц,  убавка вправо, 2 лиц.

Ряд 3:  убавка вправо, 2 лиц,  убавка вправо, 2 лиц,  убавка вправо, 1 лиц.

Ряд 4:  убавка вправо, 1 лиц,  убавка вправо. Закрываем петли.

Размеры 2 и 3

Ряд 1:  убавка вправо, 5 лиц,  убавка вправо,
4 лиц,  убавка вправо, 4 лиц.

Ряд 2:  убавка вправо, 4 лиц,  убавка вправо,
3 лиц,  убавка вправо, 3 лиц.

Ряд 3:  убавка вправо, 3 лиц,  убавка вправо,
2 лиц,  убавка вправо, 2 лиц.

Ряд 4:  убавка вправо, 2 лиц,  убавка вправо,
1 лиц,  убавка вправо, 1 лиц.

Ряд 5:  убавка вправо, 1 лиц. Закрываем петли
ромашки, как на мыске варежки.
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Перед началом второй части варежки не забудьте спрятать все хвостики 
внутри первой.

Видео закрытия дырочек у большого пальца https://youtu.be/t_O6eNMhrNI

ВТОРАЯ ЧАСТЬ ВАРЕЖКИ

Для второй части варежки нам нужно поднять петли и распустить временный набор.

Находим самую первую петлю под началом наборного края. Подхватываем её 
спицей за правую стенку, и дальше поднимаем первую половину петель на эту же 
спицу (21/23/25 петель). Сдвигаем петли на леску и поднимаем вторую половину 
петель.

Разрезаем бросовую нить с конца (там, где цепочка из нескольких воздушных 
петель) и распускаем весь временный набор.

Видео поднятия петель из временного набора https://youtu.be/BPBDBPOECTg

Перед началом вязания очень важно вытянуть хвостик нити от первой варежки из 
первой петли на спицах.

Если вы вяжете двухцветные варежки, то чтобы не было ступеньки в месте перехода,
во втором ряду 1 петлю перенесите на правую спицу не провязывая её.

Вторую часть варежки мы вяжем точно так же, только зеркально. То есть для правой
варежки вторая часть будет вязаться, как левая (и наоборот). Вторую часть варежки 
можно связать с узором, а можно просто лицевой гладью. Единственное отличие — 
петли внутренней   с  тороны кисти и большой палец будут располагаться на 1 спице, а   
петли внешней стороны кисти (с узором, если он будет) — на   2   спице.  
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ШПАРГАЛКА

Первая часть варежки Вторая часть варежки

ЛЕВАЯ ВАРЕЖКА
(по первому

связанному цвету)

Первая спица: внешняя
сторона (петли узора),

вторая спица: внутренняя
сторона (петли ладони).

Первая спица: внутренняя
сторона (петли ладони),
вторая спица: внешняя
сторона (петли узора).

Большой палец за 4 петли до
конца второй спицы.

Большой палец через 4 петли
от начала первой спицы.

ПРАВАЯ ВАРЕЖКА
(по первому

связанному цвету)

Первая спица: внешняя
сторона (петли узора),

вторая спица: внутренняя
сторона (петли ладони).

Первая спица: внутренняя
сторона (петли ладони),
вторая спица: внешняя
сторона (петли узора).

Большой палец через 4 петли
от начала второй спицы.

Большой палец за 4 петли до
конца первой спицы.

Важный момент: заправлять хвостики лучше сразу, поэтому когда вы провяжете, 
например, 10 рядов манжеты, заправьте хвостики на стыке двух варежек. Сразу после 
того, как довяжете варежку до конца, заправьте хвостик через отверстие, оставленное 
на большой палец. Закрыть дырочки на самом большом пальце нужно через 10 рядов 
пальца. Последний хвостик прячем снаружи полотна.
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Видео, как закрыть дырочки через отверстие пальца 
https://youtu.be/UtRsTtB4ZGY

Видео, как спрятать последний хвостик https://youtu.be/-1Q4tNClvVA 

Обратите внимание, что когда мы выворачиваем правую варежку, она становится 
левой. Когда выворачиваем левую, она становится правой.

ВТО

Финальный этап работы — это ВТО  (влажно-тепловая обработка).

Налейте в тазик прохладной воды, добавьте средство для стирки шерсти, опустите 
варежки в воду и немного поболтайте, аккуратно сжимая. Замочите изделие минут на 20.
Потом слейте мыльную воду, прополощите пару раз, возьмите варежки в обе руки и 
сожмите (очень важно не скручивать изделие!). Выложите варежки на полотенце и 
скатайте в ролик, чтобы полотенце впитало лишнюю воду.

Сушить варежки лучше в расправленном виде (не вставляя одну в другую), ровно 
разложив на горизонтальной поверхности, так они высохнут быстрее.

Тег для варежек в инстаграме #diagonal_mittens

Буду очень рада увидеть ваши работы по этому тегу!
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ВЫБОР СПИЦ

Подбор инструмента очень индивидуален, и зависит от плотности каждого мастера
и личного комфорта при вязании.  Здесь мои субъективные ощущения от вязания

разными марками, и ваше впечатление может отличаться :)

 Novita Koivu – берёзовые спицы с умеренным скольжением (полируются со 
временем), кончики средне-тупые. Пластичная мягкая леска. Стыки ощутимые, не 
подойдёт тем, кто вяжет очень плотно.

 ChiaoGoo Lace – металлические спицы с хорошим скольжением, кончики 
острые. Леска без эффекта памяти, очень пластичная, комфортная для Magic Loop. 
Стыки не чувствуются.

 KnitPro Karbonez – спицы из карбона (углеродное волокно) с латунными 
кончиками, довольно тупыми. Леска с эффектом памяти, но достаточно 
пластичная. При плотном вязании могут чувствоваться стыки, что замедлит 
вязание.

 HiyaHiya Sharp – металлические спицы с хорошим скольжением, конички 
очень острые. Леска с эффектом памяти, но очень мягкая, комфортная для Magic 
Loop. Стыки не чувствуются.

 Lana Grossa деревянные  – спицы с умеренным скольжением, мягкая леска, 
кончик довольно тупой. При плотном вязании могут чувствоваться стыки, что 
замедлит вязание.

*Жёсткую или скрутившуюся в кольца леску можно временно размягчить, подержав 
над паром или окунув в горячую воду.
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